
令和3年度卒業生 卒業1年後に関するアンケート

回答状況

一般 留学生 小計 幼児教育 養護教育 小計 こども学 食物栄養 小計
36 78 114 11 11 22 26 27 53 189

1 1 2 0 2 2 0 1 1 5
3% 1% 2% 0% 18% 9% 0% 4% 2% 3%

合計

卒業生数（人）
回答数 （人）
回答率 （％）

国際人間科学部区分 短期大学部こども教育学部

2023年度 卒業後アンケート調査（学生／HP原稿）



令和3年度卒業生 卒業1年後に関するアンケート 回答

1 製造業 特になし TOEIC 特になし 特になし
2 − 多文化共生 特になし プレゼンテーションの発表 特になし

1 養護助教諭 看護 特になし 特になし 特になし
2 養護助教諭 看護学実習 特になし 看護学実習の実技 特になし

1 栄養士 特になし 特になし 特になし 特になし

■こども教育学部 こども教育学科 養護教育学専攻

No  質問4．意見・要望

■国際人間科学部 国際人間学科

■短期大学部 生活コミュニケーション学科 食物栄養学専攻

 質問１．
卒業後役に立っている 授業科目

 質問３．
在学中に経験したことで役に
立っていること、印象に残って
いることは何ですか

職種

 質問２．
在学中に学んでおけばよかった
と思うこと、取得しておけばよ
かったと思う資格は何ですか

2023年度 卒業後アンケート調査（学生／HP原稿）


